

平成 30 年 2 月 19 日

各 位

住 所 東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号
会 社 名 G M O ク ラ ウ ド 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 青 山 満
(コード番号：3788 東証一部)
問 合 せ 先 専 務 取 締 役 グ ル ー プ C F O 閑 野 倫 有
(TEL：03-6415-6100)

(訂正・数値データ訂正)「平成29年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 30 年 2 月 9 日に発表いたしました「平成 29 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成 29 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に訂正すべき事項があることが判明いたしましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所については、次頁以降____(下線)を付して表示しております。

<サマリー情報 2頁>

(訂正前)

(参考) 個別業績の概要

1. 平成29年12月期の個別業績(平成29年1月1日～平成29年12月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年12月期	5,967	2.9	152	△37.0	208	△32.1	0	△99.7
28年12月期	5,797	12.1	242	99.6	307	64.7	162	—
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
29年12月期	0.05		—					
28年12月期	14.02		—					

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年12月期	6,054	4,100	67.7	355.99
28年12月期	6,420	4,331	67.5	376.01

(参考) 自己資本 29年12月期 4,100百万円 28年12月期 4,331百万円

(訂正後)

(参考) 個別業績の概要

1. 平成29年12月期の個別業績(平成29年1月1日～平成29年12月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年12月期	5,967	2.9	152	△37.0	208	△32.1	△43	—
28年12月期	5,797	12.1	242	99.6	307	64.7	162	—
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
29年12月期	△3.77		—					
28年12月期	14.02		—					

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年12月期	6,010	4,056	67.5	352.16
28年12月期	6,420	4,331	67.5	376.01

(参考) 自己資本 29年12月期 4,056百万円 28年12月期 4,331百万円

以 上